



今天白天晴间多云,偏南风2级到3级,温度22℃到33℃。夜里到明天晴转多云。

近期我市天气晴朗,早晚温差较大,老人、小孩及体质较弱市民,需注意增减衣物。



读报

投稿邮箱:dengyeran@126.com
QQ群:155495021
短信:15039233359
大河鹤壁网评报论坛:
http://bbs.hebiw.com/



8月30日01版
《“翅膀”被拉 飞人“折翼”》

努力了,就是好汉;拼搏了,就是英雄。翔哥,不容易!你那刚毅的眼神,必胜的气势、背负数亿人期望的压力,我们看到了,也感觉到了。意外,磨灭不了你的斗志,我们支持你,爱着你。
肖一英
华盛卫浴鹤壁营销中心

黑客定罪标准确定: 窃50组网银密码可判7年

■非法控制 20 台电脑最高判 3 年 ■提供病毒 10 人次最高判 5 年



为何出台司法解释? 网上八成电脑被黑客控制

两高相关负责人称,近5年来,我国互联网上传播的病毒数量平均每年增长80%以上,互联网上平均每10台计算机中就有8台受到黑客控制,公安机关受理的黑客攻击破坏活动相关案件平均每年增长110%。

为适应司法实践需要,两高制定了该司法解释,明确危害计算机信息系统安全犯罪的法律适用问题。2009年通过的《刑法修正案(七)》增设了非法获取计算机信息系统数据等罪名,但相关入罪量刑标准未明确。

黑客犯罪如何量刑? 非法控制 20 台电脑最高判 3 年

新的司法解释规定,获取支付结算、证券交易、期货交易等网络金融服务的账号、口令、密码、数字证书等信息10组以上;获取其他如账号、口令等身份认证信息500组以上;非法控制计算机信息系

统20台以上;违法所得5000元以上或者造成经济损失1万元以上,即可判处3年以下有期徒刑等刑罚。如达到上述标准的5倍以上,可处3年以上7年以下有期徒刑。

病毒犯罪如何量刑? 提供病毒 10 人次最高判 5 年

司法解释还明确了故意制作、传播计算机病毒不同情形的定罪标准。如通过网络、文件等传播计算机病毒,造成20台以上计算机系统被植入病毒程序;提供计算机病毒等破坏性程序10人次以上;违法所得5000元以上或者造成经济损失1万元以上,判处5年以下有期徒刑等刑罚。如数量或数额达到上述标准的5倍以上,处5年以上有期徒刑。

另外,如破坏国家机关或金融、通信、交通、教育、医疗、能源等领域提供公共服务的计算机信息系统的功能、数据或者应用程序,致使生产、生活受到严重影响或者造成恶劣社会影响的,应认定为破坏计算机信息系统“后果特别严重”,处5年以上有期徒刑。

如以单位名义或者单位形式实施危害计算机信息系统安全犯罪,达到定罪量刑标准的,应追究直接负责的主管人员和其他直接责任人员的刑事责任。(据《京华时报》)

核心提示

8月29日,最高人民法院和最高人民检察院联合发布《关于办理危害计算机信息系统安全刑事案件应用法律若干问题的解释》。该司法解释规定,黑客非法获取支付结算、证券交易、期货交易等网络金融服务的账号、口令、密码等信息10组以上,可处3年以下有期徒刑等刑罚,获取上述信息50组以上的,处3年以上7年以下有期徒刑。



做经得起时间考验的好型材

——访 2011 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节协办单位 鹤壁中翼型材有限公司董事长李国民

□晨报记者 赵玮 文/图

公司简介

中翼型材始终以“绿色低碳、节能环保”为宗旨,追求规格、规模、服务、效果、品质的同步快速提升,从原材料选择到产品的出厂全过程都坚持高标准、严要求,如今的中翼不但型材荣膺“中国驰名商标”称号,且拥有多项国家专利,可谓是名副其实的领军品牌。



李国民

将于9月16日隆重开幕的中国·鹤壁2011秋季住宅产业文化节自筹备以来就备受瞩目,

不少房地产、建材企业对文化节表现出浓厚的兴趣,纷纷登门或来电咨询各项参展事宜。8月

28日,记者采访了此次文化节的协办单位鹤壁中翼型材有限公司的董事长李国民。

方便、快捷、全面的一站式选购平台

“我们是第二次参展了,第一次参展是在今年的春季住宅产业文化节。当时人流如织,盛况空前,给我们留下了深刻的印象。”李国民告诉记者,由政府职能部门和鹤壁日报社这样的权威媒体联合主办的活动,在社会上影响力非同一般,也正因为如此,才让这个活动充满了吸引力。不管是建筑商还是建材商,都愿意通过这样的平台,让自己的产品走进建筑商和消费者的视野,让产品的优势被更多的人所熟知,并广为传扬!

“中翼型材的参与是一种公司理念的传递,我们要做什么,要做什么。这些需要明明白白地有效传播给建筑商和消费者,同时也是他们了解我们的过程。通过这一平台的展示,我希望更多的朋友了解我们,认识我们,然后去做出选择,使用我们的产品。”李国民说。

“这次活动不仅将为消费者提供方便、快捷、全面的一站式选购平台,还能促进我们和同行之间的交流和学习。”李国民说,不管是房地产还是

建材装修,虽然大家都是竞争对手,但也都是竞争中取长补短、共同发展。同时也让购房者、装修者有了更多选择机会,并从中享受到实惠。

李国民说,中翼型材在河南、河北、安徽、山东等地受到了建筑商和经销商的广泛好评。就这次活动而言,他看重的是住宅产业文化节对品牌的宣传,这种影响不仅深远、持久,带来的潜在效益也非常巨大,同时希望这样的活动能经常举办,以推动鹤壁家装建材市场的繁荣。

中翼型材,为节能门窗带来“绿色生机”

采访中,李国民告诉记者,发展绿色节能门窗是历史的必然。中国建筑门窗顺应国际化绿色节能建筑潮流必将会孕育新一轮的发展。绿色节能门窗是引领门窗行业走可持续发展之路的必然趋势。国家保障性住房建设、城镇化和新农村建设的持续实施,工业企业的转型升级等带来的历史机遇,对绿色节能门窗将带来巨大的社会需

求。鹤壁中翼型材有限公司引进行业最先进的德国全套铝塑共挤型材生产线,专业生产多品种、多系列的型材,广泛应用于严寒地区、寒冷地区、夏热冬冷地区和夏热冬暖地区。“中翼型材,是利用铝合金型材的高强度和塑钢型材的高密封性能之优点而开发的新型门窗复合型

材,具有独特的断面结构设计和良好的物理性能,用中翼型材生产的门窗抗风压、水密、气密、保温、隔声、遮阳、采光等7类物理性能指标均达到现行国家节能标准要求,产品密封和保温性更好、强度更高、隔音与耐腐蚀性更优、用料更省、能耗更低,是新建、改建、扩建具有节能要求的一般民用建筑与工业建筑的最佳选择!

好型材做的门窗会让你的房子更省钱

“我们的产品是服务建筑业的,更应把产品推向市场,让建筑市场的人,包括老百姓了解产品。对于门窗产品很多老百姓非常陌生,很多市民买房时只看价格和位置,实际上选房有很多相关东西,如果你选择了好型材做的门窗,家里会更舒适、环保、节能。北方采暖是按计量收费,好型材做的门窗会让你的房子更省钱,而且隔音和耐腐蚀性更优。”李国民告诉记者,中翼型材始终以“绿色低碳、节能环保”为宗旨,追求规格、规模、服务、效

果、品质的同步快速提升,从原材料选择到产品的出厂全过程都坚持高标准、严要求,如今的中翼不但型材荣膺“中国驰名商标”称号,且拥有多项国家专利,可谓是名副其实的领军品牌。“希望这一届文化节比上一届办得更好,规模更大,影响更广,效果更佳。”李国民表示。

中翼型材的广告语“做经得起时间考验的好型材”也契合了这位年轻董事长的抱负,他不仅要带领中翼发展成为建材业的翘楚,且其本人也将

在时间的历练和商海的洗礼中走出一片新天地。

本栏目由银兴国际广场独家冠名支持
一座国际广场 一个商业领袖

集吃、喝、玩、乐、购、游等于一体的业态综合优势,星级的规划配套和购物环境,颠覆传统消费理念,引领消费文化潮流,成就真正的铺王之王